

山东省本土跨国公司重点培育企业认定名单公布 岱银集团是我市唯一入选企业



岱银纺织马来西亚公司生产车间场景。 通讯员供图

本报讯（最泰安安全媒体记者 崔东旭）近日，山东省商务厅公布山东省本土跨国公司重点培育企业认定名单，全省共有25家企业入选，岱银集团成功入选，是此次评选我市唯一一家入选企业。

近年来，岱银集团持续加快海外市场布局，将设计、采购、生产、营销等环节在全球范围内优化配置，在海外设有岱银纺织马来西亚公司、柬埔寨服饰公司等生产基地和美国雷诺时尚公司、洛杉矶海外仓营销中心、欧洲办事处等数家

分支机构，逐步建立起跨国经营的发展模式，先后获得山东省跨境电商综合服务平台、山东省重点培育的贸易双循环试点企业等称号。岱银集团已在马来西亚二期建成25万纱锭纺纱项目，取得了良好的经济效益和社会效益，成为中国纺织企业在当地投资建厂的典范，还在柬埔寨投资建立了服装加工厂，在越南设立了办事处，下一步将继续在“一带一路”沿线国家投资建设服装加工厂，加快生产资源全球化布局。

岱银集团董事长赵焕臣表

示，在今后的发展中，岱银集团将立足“打造全球化的生产型纺织服装综合服务提供商”这一发展目标，努力提高自己的国际市场竞争能力，紧紧依托国家“一带一路”发展战略，继续加快“走出去”步伐，加大国际化经营力度，更好地利用国内外两个市场、两种资源，实现全球化采购、全球化设计、全球化生产布局、全球化销售，全力打造“国际化”的现代纺织服装企业，在经济全球化的大潮中实现发展壮大。

自新政实施以来，申请贷款笔数和金额均呈快速增长趋势 市住房公积金中心已发放贷款4亿余元

本报讯（最泰安安全媒体记者 董文一）“新政出台后，每个家庭首套房公积金贷款最高能贷到80万元，这对我们买房的人真是利好的消息！”近日，在市住房公积金服务大厅内，综合柜员为市民洪先生办理了首套房所有贷款手续。

自2022年10月1日起，泰安市辖区内首套房个人住房公积金贷款利率按照调整后的利率标准执行，即5年内首套房住房公积金贷款利率为2.6%，5年以上首套房住房公积金贷款利率为3.1%。按照调整后的个人住房公积金贷款政策，洪先生与其配偶以家庭为单位，其总贷款额度最高是80万元，贷款年限最高为30年。另外，根据2022年10月1日起，按下

调后的5年以上首套房住房公积金贷款利率3.1%算（未调整前利率为3.25%），以等额本息方式还款将为购房者节省利息23586.97元，每月节省利息支出65.52元。

据了解，为深化“放管服”改革，市住房公积金中心积极推进“首套房住房公积金贷款利率下调”有关工作，除了下调首套房住房公积金贷款利率，市住房公积金中心还充分发挥住房公积金政策性住房保障功能，发布《关于调整部分个人住房公积金贷款政策的通知》（以下简称《通知》），对部分住房公积金贷款政策进行调整，缓解缴存职工购房资金压力。

根据《通知》，我市首套房贷款额度提高，借款人夫妻双方均按时

连续足额缴存住房公积金满6个月，贷款额度上限由60万元提高至80万元；多子女家庭购买首套住房贷款额度最高为90万元。此次贷款额度的提高只针对使用公积金贷款在我市购买首套普通自住住房的市民。所谓“首套房”是指市民名下无其他房产，通过房屋登记系统查询不到，在我市购买首套普通自住住房。

贷款额度的提高，也让许多缴存职工开始申请低息贷款支持。自新政实施以来，缴存职工申请贷款笔数和金额均呈快速增长趋势，住房公积金支持效应逐步显现。自新政实施起至今，市住房公积金中心已发放公积金贷款1095笔，贷款金额4亿多元。

我省表彰一批关心下一代工作先进集体和先进工作者 我市12个单位19名个人获表彰

本报讯（最泰安安全媒体记者 刘小东）近日，省关工委、省文明办集中表彰一批关心下一代工作先进集体、先进工作者。其中，山东省泰安师范学校附属学校等12个单位被授予“全省关心下一代工作先进集体”称号，彭武诗等19名同志被授予“全省关心下一代工作先进工作者”称号。

近年来，各级关工委充分发挥“五老”优势，组织开展主题教

育活动，通过“五老”宣讲党史国史、开展红色故事比赛、举办老少书画展等形式，传承红色基因、赓续红色血脉；扎实开展“关爱明天、普法先行”青少年法治宣传教育活动，通过开展法律知识竞赛、模拟法庭、主题征文等活动，引导青少年尊法、学法、守法、用法。

同时，我市各级关工委注重整合爱心企业、爱心人士等社会力量，关爱帮扶困境青少年，为他们

解决生活和学习上的困难；对农村留守儿童开展防溺水、防人身意外伤害、防诈骗等教育活动，切实为青少年办好事实解难题。

近年来，我市加强关心下一代教育基地建设，公布命名了六批126处泰安市关心下一代教育基地，推荐省级关心下一代教育基地20处，国家级关心下一代教育基地1处，为青少年开展教育活动提供了重要平台。

市中心血站采集信息 办理无偿献血荣誉卡

本报讯（最泰安安全媒体记者 曹一秀 通讯员 马克）1月5日，记者从市中心血站了解到，根据《泰安市献血条例》有关规定，泰安市市中心血站自2023年1月6日开始为符合申领条件的献血者采集个人信息，办理《泰安市无偿献血荣誉卡》。

本次荣誉卡办卡对象为在我市获得全国无偿献血奉献奖、无偿献血造血干细胞奖和无偿献血志愿服务终身荣誉奖的个人以及稀有血型献血者。本次办理采取集中办理模式，符合申领条件的个人请将1张2寸白底彩色证件照（纸质版）、《泰安市无偿献血荣誉卡申请表》一并提交至各献血点，申请表可在献血点现场填写提交。材料提交时间为2023年1月6日至3月31日。

据悉，泰安市献血办将收集的材料汇总后，提交给泰安市公共交通有限公司制卡中心用于制作《泰安市无偿献血荣誉卡》。接到领卡通知后，个人持本人身份证原件到各献血点领取。办理咨询电话为0538-6261611。

捐赠助力学子 大爱温暖农家

本报讯（最泰安安全媒体记者 马晓艺）“生命是有限的，虽然我把握不了生命的长度，却能拓展生命的宽度。”谈到成立“壹启爱欣”志愿服务组织的初衷，团队成员李明这样说道。1月4日，这支志愿者团队来到徂汶景区天宝镇夏疃村，为一名在校困难学生送去资助金和一些生活用品。

“我们就是想干点有意义的事。”团队成员孙晓雯告诉记者，有了这个想法后，几位志同道合的“80后”“90后”走到了一起，为这个团队注入了力量。自团队成立以来，团队成员一直在尽自己的力量帮助身边需要帮助的人，经与泰安市教育基金会联系，团队成员得知王洋（化名）的家庭情况困难需要帮助，便决定持续资助这名学生。泰安市教育基金会与团队签订了捐赠协议并颁发捐赠证书。

4日一早，团队成员与泰安市教育基金会工作人员一起来到王洋家，送去油、奶等生活用品以及3000元资助金，并与王洋和他的父母进行了深入的交流。“真是谢谢你们了，给我们解决了困难，我也不知道说什么，心里有就是说不出来。”王洋的母亲连连道谢。

“我们计划每学期资助王洋3000元，一直到高中毕业，每季度走访一次，及时为他提供力所能及的帮助，缓解他家庭经济上的困难。为此，我们也呼吁大家加入我们的行列，来帮助更多的贫困学生和家，让他们少一份坎坷，多一份阳光和欢笑。”李明说。